

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. Kéziratokat nem küldök vissza. Csak bérmester leveleket fogadunk el. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegy postán v. helyben hához hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSÉRT ÉS NYILTÉRÉSÉRT VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRT FELVEZŐ KIADÓHIVATAL: PÁRISSZAI Könyvnyomtatás...

A rejtélyes utazás.

Mit jelent Koburg Ferdinánd hirtelen és titokzatos utazása? Ezt kérdik ma mindenütt Európában, most, hogy a herceg oly váratlanul Bécs, München és Páris tájékán sarkallja rendkívüli erőfeszítésre az újságírókat...

A mi így az utazásban legelőbb feltűnik, az épen váratlan és titkos jellege, a rejtőző ötvösség, melylyel előkészítették és a sűrű inkognitófátyol, melybe most is burkolva van...

szilipjét fogja megnyitni mindenütt, hol csak újságokat irnak és olvasnak. Az emberek törhetik rajta fejüket, hogy általános politikai vagy csak magántervezési ügyben foglalkozkodik-e a bolgárok fiatal fejedelme...

Valószínűbbnek mégis az látszik, hogy politikai ok képezi az igazi rugót, a menyinyben a fejedelmek kedvezőnek látható az időpontot, hogy Bulgáriának folyton megoldatlan nemzetközi viszonyait személyesen szöbáhozza a barátságos hatalmak előtt...

Budapest, okt. 10.

A képviselőház tudvaleg holnapután, szombaton tartja a nagy szünet után első ülését, melyen előrelátó hatóság már érdekes felszólalások lesznek, a mennyiben interpellációk várhatók. A félhivatalos B. C. arra...

szólítja fel a kormányzati képviselőket, hogy már a szombati ülésre is lehetőleg nagy számmal jelenjenek meg, mert valószínű, hogy a miniszterek a hozzájuk intézendő interpellációkra azonnal válaszolni fognak.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék a hó 13-án, vasárnap esti 5 órakor érkezik el tart.

A cseh tartománygyűlését német klub elnöke dr. Schmeykal tegnap nyitotta át Lobkovitz tartomány marsallnak a német cseh képviselők ismert határozatát, melyben a tartománygyűlést való távolmaradásukat jelentik ki. Az ifjú cseh párti képviselők tegnap tartott értekezletén a Greg, Kucsera és Tilscher képviselők által bizottság benyújtotta a tartománygyűlés elé terjesztendő felirati javaslatot...

A kiegyezés Horvátországban

A regnikoláris bizottságok által megállapított kiegyezési javaslatokat ma tárgyalták a horvát tartománygyűlésen. A javaslatokat egész terjedelmükben és indokolással majd akkor fogjuk megítélhetni, ha a magyar országgyűlés elé terjesztették, a mi kétségkívül az első lépés egyikén történt meg. Aból, a mi eddig a kiegyezésből nyilvánosságra jutott, csak azt látjuk, hogy az alku a horvátokra nézve igen előnyösen állt ki...

nézve, ha figyelembe vesszük, mily mérvben emelkedtek a lefolyt évtizedben — csak egyet emlíve — a hadügyi közös kiadások.

Mind ezek dacára Horvátországhól számlent panaszok hangzottak föl, hogy Magyarország károsítja meg pénzügyileg a horvátokat, s hogy itt létesítenek az ő pénzükből investíciókat, meg visszatartanak tőlük őket illető jövedelmeket.

E panaszok még ma is hangzanak szélső nemzeti párti horvátok ajkairól, s ép a mai tartománygyűlési vitában is felhozták. A képzelt sérelmeknek megvan a maga története. A stroszmayerpárti Frank fedezte föl azt, hogy nem Magyarország fizet rá Horvátországra évenként átlag közel 5 millió forintot, hanem ellenkezőleg, Horvátország a megrövidített fél.

Merész állításnak bebizonyítására saját-szerű érvelést konstatált. Törvényeink szerint Horvátországnak csak egyfajta közösgyűgye van a magyar anyaországgal. Frank megtiltóbiztetést tett a szoroson véve magyar közösgyűgye közt, s külön választotta Horvátország hozzájárulási kötelezettségeinek megillető terhet az Ausztria és Magyarország közt közös ügyekhez. Az erre vonatkozó számításaim állítóltag matematikai alapon álló, de valósággal egész önkényesen használt kulcsot alkalmazott, melynek segítségével kiszította, hogy tulajdonképp Horvátországnak évenként jelentékeny összegket az anyaországnak.

Légből kapott számításait Magyarországban kellő értékűre lezállították. Adatái annyira megváltoztak, hogy azokat az eszközökben valógatósabb horvát politikuskok már régóta mellőzik. Azonban Stroszmayer-párt felbomlásával a szélső nemzeti párt, a melyhez nem tartottak el a ködöt eloszlató felvilágosítók, vagy a mely a felvilágosításokról szándékosan nem vett tudomást: agitációs fényverő lajtromába örökséggel átvette Frank érvelését, s ezeket bekebelezte politikai szójárársá sorába. S e hamis érvelést még manapság is kísért a horvát függetlenek táborában.

Az új kiegyezés Horvátország pénzügyi helyzetét még a mostaninál is kedvezőbbé teszi. A jövedelmek felosztására vonatkozó sérelmek orvosoltattak, jövedelmük tetemesen fokoztatott, s ezel épen nem ellensúlyozza az a körülmény, hogy az eddigi 45-55 százalékos hozzájárulási arány 1%-kal felemeltetett, 44:56 százalékra átváltoztatott. Az új kiegyezés előnyeit a többség előadja élénken kifejtette és kimutatta, hogy

e kiegyezés jelentékenyen növeli Horvátország jövedelmét. Nem is kételkedünk a kiegyezési javaslat nagy többséggel leendő elfogadásában.

A föltűt fölyt vita első napján is máig figyelemre méltó vonásokat merültek föl. Ezek sorából kiemeljük azt, hogy a szélső párt szónoka, habár a legelőbbben támadja a törvénytelítő többséget, habár ráfogja, hogy megalázkodik Magyarország előtt — mintha valami idegen államról, s nem az anyaországról volna szó — s hogy Magyarország által pénzügyileg engedni országukat megrövidíteni: mégis kijelenti, hogy ők is jó indulattal viseltetnek Magyarország iránt, sőt minden horvát.

E hangról s e kijelentésről tudomást veszünk. Ha egyszer még a szélsők is belátják azt, hogy Magyarország rokonszenvezniök kell s itt vannak egyetlen valódi barátai: akkor a jövőt is szebb remények fűződhetnek mindkét részről. Magyarország eddig is sokat áldozott a tartományért, s az új alku szerint még többre köteleznék magát. De ez áldozatot sohasem hányja fel senki, sőt bármily nehezinkre esik, készséggel viseljük, ha Horvátországban pártkülönbség nélkül tapasztalunk őszinte törvénytelítéletet és a nagy magyar hazához való hamisítatlan ragaszkodást.

Az új tartalékos tiszti vizsga.

A közös hadsereg e hó 1-én teljes szolgálatba lépett egyes önkéntesek, mint tudjuk, már az új vedtörvény határozatai alá ennek a kiképzetésük tartalékos tisztekké szintén új alapelvek szerint történt, melyeket annak idején a honvédelmi miniszter és később a delegációkban: a közös hadügyminiszter nagy körvonalakban jelzett. Hivatalosan közöltek most az önkéntesek kiképzésére s a tiszti vizsga módjaitra vonatkozó határozatokat «Utasítás a közös hadsereg csapatalközi számára» cz. kiadványban, melynek új kiadása szükségessé vált, eddig azonban még kiadásra nem került. Az önkéntesekre vonatkozó egyéb határozatok már is meretesek a vederítörvény végrehajtására vonatkozó utasítás által s ezeket nemrég közölték a lapokban. Ép úgy meglepetek már az új tankönyvek is az önkéntesek számára.

Most a Katonai Lapok után az önkéntesek kiképzésére s a tartalékos tiszti vizsgára vonatkozó határozatokat is közöljük a következők legelőbb és legelőbbes pontjaiban:

Az egyéves önkéntesek kiképzése három időszakra oszlik: 1. Az újonckiképzés október 1-től november 30-ig. 2. A további katonai kikézés (az emlelt) december 1-től a következő év márc. 31-ig. 3. A gyakorlati kiképzés a szolgálattétel a csapatalközi ápril 1-től szept. 30-ig. Az első és második időszak alatt az egyéves önkéntesek iskolákban vannak egyestve, a harmadikban ellenben már a csapatalközi vannak. Az iskola parancsnoka egy százados, ki semmi más foglalkozást nem kap. Melyek alantasabb tisztek adatait oktatás tisztjeit, kik különben végzik rendes szolgálatukat a századnál.

A görög tragedia három nagy költője.

(Egy fejezet Pez Vilmosnak a tud. akadémia kiadásában megjelent művéből «A görög tragedia»-ból.)

Ok lehen az ókoriak egyhangú ítélete szerint fő képviselői a görög tragediaának, természetesen, hogy beolvassuk legerősebben és legoklóbbadban magunknál a görögöknek nyilvánult. Haláluk után családjaik iskolákat alapítottak, melyeknek feladata volt a mester szemléiben miveli a tragediaát, de a többi tragikus költők is többé-kevésbé az egyik vagy másik nagy tragikus irányát követték, kik közül a peloponnesusi háború után Euripides gyakorolta a legnagyobb befolyást. Tanult tőlük a comedia is, mely drámai technikáját a tragedia alapján képezte ki; hiszen Cratinus Aeschylusnak és Aristophanes — mint maga is beismeri — Euripides iránt való minden ellenszenv dacára, a cselekvény cselekvényes bonnyolása és a nyelv tekintetében az utóbbinak tonnyolása volt. A három nagy tragikus kiváló nyelvezte, a tragediaáikban nyilvánuló erős dialectica és hatalmas szonoklái részletek, alapját képezik az attikai prozának és retorikai stílusnak, mely utóbbi azután megerősödve visszahatással volt Euripides irányára. De a képző művészet is erőt merített műveikből, mert s Kr. e. ötödik század híres szobrásza és festői nemcsak az eposzt és lyrát tanulmányozták, hanem megrövidítették köben, ezekben és festményben a tragediaa plastikus alakjait és csoportozatait is. Phidias szobrai és Polygnatosnak a propylaeákat és tarka arcokat díszítő festményei Aeschylus és Sophokles szemléltetéseit festményei Aeschylus és Sophokles szemléltetéseit tereköv: míg az elöltségre és drámaiból élénkítőre törekvő új irányt — melynek a szobrászatban Praxiteles, a festészetben Apollodoros voltak képviselői — Euripides művészetének hatása szülte, ki feltárván jellemeiben az emberi lélek belsejét, a mely szenvedély rajzanak emere volt, s a kinek különösen női alakjai — mint Medea, Phaedra és Iphigenia — számtalanszor utánoztatták, a szobrászatban és festészetben.

Ez rövid vázlat a befolyásnak, melyet a három nagy tragikus a görög dráma, nyelvre és művészetre gyakorolt. De még vilagosabban tükröződik vissza hatásuk a görög nép részéről irányukban tanúsított elismerésben és tiszteltetésben. A három nagy költőt a számos egykorú költő között elsőnek tekintették, habár nem egy jeles tragikus emelkedett ki mellettük, s nem egyszer győzedelmeskedtek rajtuk egyik vagy másik a versenyen; de ezen kisebb tragikusoknak a három nagy való koronkénti győzelme az athenai nép pártatlan ítéletéről tanusodik és még nyomtatók-szába teszi annak a három nagy tragikusról hozott összegző ítéletét. Aeschylus inkább csak halála után méltányolták kelteikben, a mikor egy néphatalmazat alapján misokat is drámaiknak színter-hozatalára buzdították: művészetének ridzséggel határos voltánál fogva nem tudta közvetlenebbül megzernyi az őt csak hidegen tisztelő közönség tetszését, mely róla később a peloponnesusi háború ko-

rán, úgy szólva a teljesén megfellebbezett. De még akkor is, amikor már a szepárd lezserült, voltak okosok, s akadtak egyesek, kik valódi értéke szerint méltányolták, mint Aristophanes — Euripides drámai művészetének elkeseredett ellenelője — ki ugyan tisztelettel szól mindig Sophoclesról is, de legelőbbnyire becsült a hatalmas Aeschylus. Sophocles és Euripides már életükben nagy kedvelésnek örvendtek, de még Sophocles első fölépítését kezdve egész hosszú pályáján az osztatlan tetszésben részesült, Euripides csak lassankint vitta ki magának kiváló helyzetét és lelkes hívei mellett voltak mindig szenvedélyes ellenelői is. Euripides hatásának tetőpontját a peloponnesusi háború idejében, különösen annak utolsó éveiben éri el: ebben az időben ő uralkodik a színpadon, ő az athenai publikum kedvence, és habár a műveltebb közönség többre becsült Sophokles művészetét, a tömegben Euripides uralkodik és a színpadi siker szerint első helyen áll.

A három nagy mester által magasra emelt tragediaa kihatót Athenaeoból a többi görögökre és szomszéd népekre is, melyeknek fejedelmi tragediaái színter-hozatalával törekedtek nagyobb fényt adni udvaruknak. Aeschylus Syracuseban, mint Hiero vendége, nemcsak régi darabjait mutatta be — nevezetesen a Persákat — hanem ott írta és hozta először színe a Catana városának újból való alapítása alkalmából készült Aeinai nökét is; hasonlóképpen előadta régi darabjait Euripides is Archaelaus macedoniai király fényes pellaui udvarában, s ott írta Archaelaus című drámáját.

Különösen általános volt a hatás a peloponnesusi háború után, a mikor mindenütt színházakat építettek a görög városokban, színe hozva különböző Euripides tragediaáit. Így általános kedveltség mellett, a melyben a tragediaa részszült, egészen egyéni jellegű Platonak a tragediaáról való nézete, melyet a szerinte legelőbb állandi szervezet köréből ki akar zárni, mert, mint mondja, a tragediaa tetetését tanít az által, hogy létezőnek tünteti fel azt, a mi nem létezik; hiszen épen Plato idejében hozták az athenaeiek Lycurgus szónok indítványára azt a határozatot, hogy a három nagy tragikus ércszobrait a színházban felállítsassanak, s hogy műveikből a színeszek ellenőrzése céljából hivatalos példány készítsessék.

Maqa Philinus is, ki Lycurgus indítványá ellen volt, annak csak az ércszobrokra vonatkozó részét ellenozte. Kiváló figyelemben részesítette a három nagy tragikus Nagy Sándor, kinek meghagyása folytán barátja Harpalus megküldte Ázsiába a három mester tragediaáit. Ptolomaeus Eurgates, Aegyiptom királya, megszerezte a Lycurgus indítványára készített hivatalos példányt a Museum nevű tudományos intézet számára, melyben a tudósok egész sorozata foglalkozott a görög irodalom felhalmozott kincsével, s azóval: a kiválóan elismert vélemény, melyet a három nagy tragikusról a görög nép alkotott, a későbbi századokban se változott. Jelemtékeny volt a görög tragediaa hatása az ókor többi népeire is. A keleti fejedelmek görög színészek játékát élveztek, mint Oroses, a partusok királya, ki Crassus legyőzése után Euripides

Bacchanus német adatta elő, melyben Pentheus feje gyantát a Crassus szerepelt. Itália nepei közül különösen az etruskokra és rómaiakra volt befolyással — részint lefordítva, részint átoldozva — a görög tragediaa. Az etruskoknál több sírlemlékei szoborai görög tragediaákból, különösen Euripides műveiből való jeleneteket ábrázol, s a rómaiak klasszikus irodalma a görögök hatása folytán kezdődő drámaival, melynek mindkét faja görög szármelmu s a tragediaában leginkább Euripides irányához csatlakozott.

A görög tragediaának az ujkori nemzetekre való hatása a tizenötödik század második felében, a klasszikus tanulmányok megújulásakor, veszi kezdetét.

A drámai művészetet Euripides gyakorolta a legnagyobb befolyást, kinek műveit már a hyanianiumi keresztények is előszertelttel tanulmányozták s idezetelték vettek belőlük hitük teológiai igazolására. De Euripides kezdetben csak közvetve hatott, a szemléltet törziva visszatükrözött Seneca által, kinek tragediaái tizenegyedik század kezdete táján — részint eredetiben, részint fordításban — színe hozták Olaszországban, honnan azután az antik tragediaa ezen alakjában kibatott Francia, Spanyol és Angolországra. A tizenhetedik században Racine művei már Euripides közvetlen hatását mutatják, de egészen véve a francia klasszikus tragediaa technikája inkább Aristoteles Poetikájának szabványán, mint az antik tragediaák tanulmányozásán alapul. A németekre a görög tragediaa legerősebben a francia klasszikus tragediaa útján hatott, melynek befolyását később Lessing a hamburgi Dramaturgiában érlely kritikával megtörte, kimutatta, hogy a francia klasszikus tragediaa technikájának nyomásztó bekői az antik tragediaa és Aristoteles fölrészleteiből évednek. A Sturm- és Drang-korszak sorstragediájának, mint említettük, nincs köze az antik sorstragediához, és még Schiller Messinai Arájában aeschylusi felogással jutatta érvényre a sors fogalmát, Goethe Iphigeniájában Euripides nyomdokain haladott.

Az ujkori tudományos irodalomban számtalan lelkes művelője akadt a görög tragikusoknak, kik közül legkiválóbb figyelemben részesült Sophocles. Legtáradhatatlanabb tanulmányozói a németek, kik rendkívüli érdemeket szereztek maguknak a nyelvi és történeti tények megállapításában, de az esztetikai méltatás dolgában a francziák az elsősek. Ezek után összefoglalhatjuk röviden azt, a mi ben a három nagy tragikus jelentősége áll. Aeschylus, mint említettük, nem tudta állandóan megzernyi a nagy közönség tetszését, hanem inkább csak egyesekre gyakorolt befolyást, s az ujkori művészetre való hatása alig számba vehető. Az ellentét ok, mely hatásának csekély volta és költészetének nagysága között van, abban rejlik, hogy Aeschylus művészetét túlságosan egyéni. Ambar hogy tragikumának magasztossága és drámai technikájának hatalmasága őt két nagy költő társa fölé helyezte, mint csodálatos erejű geniuszt, a hatásra nézve mégis elsajágtelen áll, mert technikájának kolosszális arányai — inkább tisztelgetés és

csodálattal kellve, semmint emberi érzelmekre ható, bensőbb érdekű — akadályként környeztek minden időre szoló tragikumát. Valamint Aeschylus új Sophocles is csak csekély hatással volt az ujkori tragediaára, de egész hosszú pályáján át osztatlan tetszésben részesült; a görög nemzet őt tekintette legnagyobb tragikusának, mert Sophocles művészte nemzeti. Sorstragediájában oly hit, pártatlan harmóniai technikájában oly esztetikai érzés töltött tésben, a mely hit és érzés a görög nép lelke mélyében gyökerezett. Hajlandó az ujkori is Sophoclesnek adni az elsősgé pálmáját, de feleli, hogy tragikumá nem mérközhetik Aeschylus tragikumával, és technikájá nem tanusodik oly hatalmas költői geniuszról, mint az Aeschylusé. Euripides technikájának és tragikumának hiányát folytán csak későn tett befolyásra szert, de annál állandóabban hatott azután az ő és ujkorban egyaránt, mert Euripides művészetében kiválóan megvan az általános emberi. A legelőbb és legerősebb szenvedélyeknek általa adott oltóhó rajza a sokoldos és bonyodalmas cselekvény folyamán, az emberi természet mindenkor igaz vonásait tünteti fel, s épen azért minden időben biztos hatást gyakorol. Sophocles és Euripides mutatnak ugyan haladást Aeschylusban szemben a drámai technika bizonyos pontjain, minők a eselekvény és a jellemzés művészelete, de mindent összefoglalva, általános költészi szempontból, Aeschylus geniusza a legnagyobb.

A HIVEK.

— FRANCZIA REGÉNY. — Guy e látványra nem állhatta meg, hogy össze rázkódjék és öklöre ne szorítsa dühében a kezét. Hémeryné azt hitte, hogy fölébrestelte a fiatal ember szánalmát s ki tudja, talán esdőtálat is. De Guy e pillanatban nem őt gondolt. Azt mondta magában, hogy e véletlen találkozás nélkül valamikor talán más vállak hordták volna ilyen nyomokat.

— Kímélje meg magát minden gondtól, asszonyom. — Nekem senkinek a segítségére sincs szükségem, hogy megolaltalmazam azt a nőt, a kinek testestől lekeltőt hive vagyok. Meg fogom őt oltalmazni az ő kedvére és — sajátállalal — oltalmazom — ön ellen is! Önek is el kell tőle szakadnia. Megértett, nemde? S hideg udvariassággal közönsébe, távozni készült. De az asszony egy szökessel az ajtó előtt tervelt, illatos korlátul vette Guy elő szétárt két karját. — Így hát, kiáltá, — ön engem elűz abból a házból, mintha máris ön volna benne az ur? Nagyon is siet kissé a dologgal. Sejtelve sincs arról, hogy mi az, ha én valakinek az ellensége vagyok! — Bocssáson, mondá Guy, mialatt szeliden félretolta. — Ön meg van örülve. De az asszony szenvedélyesen tapadt hozzá egész testével. — Igen! mondá sohajva, szakgatott hangon. — Örültt vagyok, örültt a szegényről. A düböl, a gyü-

lőletől, és örültt vagyok a... Oh istenem! bár elefedhetnék mindent, még azt is, hogy élek! Guynek egész testi erejére volt szüksége, hogy kitépje magát e veszedelmes asszony karjaiból, kinek erőzi szálajagsa megzavarhatta az elmét. Két perczezel utóbb a fiatal ember már lenn volt az utcán és tele tüdővel szivta be az éjszaka üdítő levegőjét.

A mennyire meg volt zavarodva — akarata ellenére is — attól, a mi látott és hallott, nem is merie Rochetoté marquisit, ki ép ekkor haladt el az utca túlsó felén, nyakig begombolt fölötőben. A marquis a Rambure-palotába sietett.

Bocssáson meg, hogy tizenegy órakor jövik, szclt a világlat királya, a mint a fiatal háziaszonyt köszöntölte. — A séze-utcazi kiállításon voltam. Oda igazten volt a karomat egy szép hölgynek, a ki kissé nagyon is sokáig tartotta lefoglalva. De ni, hézagokat látok ma a szokott vendégei közt.

Igen, Vieuville gróf és Hémeryné korán távoztak. A grófnak dolga van; Hémerynének pedig migraineje volt.

— Oh, mondá Rochetoté, megelékedve a hivatalosával járó tükörtársról, mert olyan asszonyról volt szó, a kit nem szeretett, — akkor azt kell hinni, hogy Hémeryné végzele el a munkát, vagy hogy a gróf meggyógyította a migrainét.

— Mit akar ezzel mondani? — Semmi más, csak azt, hogy ezellőt víz perczezel láttam kijőni az ön barátját a Hémeryné lakásáról. No de, ha ez nélkül mulatság!... Képzélje, kivánsi voltam összeszámolni, hogy a hónap eleje óta hányszor voltam chédre hivatalos. A mai obdem volt a tizenhetedik!

A marquis, ha kevésbé lett volna magával elfoglalva, észrevette volna, hogy Jennek az arca egyszerre elváltozott. Nem hallgatott többre és másra sem, legelőbbes pedig Mawbrayt. Olyan erőzzé volt, mintha a fait óra mutatója minden perczenyi távolságot egy-egy óra alatt futna be.

Végre egyedül volt. A tükörbe pillantva, megiepetéssel látta, hogy mennyire elváltozott. De legelőbbesbe ismert a szívére, melyben vihar tombolt.

XXXII.

Másnap reggel a soköltönűt egy órával később kelt föl, nem annyira az álmatlanság-okozta kimerülés miatt, mint azért, mert teljességgel érdektelen volt reá nézve a ma kezdődő nap.

Üreseknek találta az összes, következő órákat. Lovagoljon? ruhákat próbáljon? Íratásokat tegyen? Minek? — És ez a «minek?» újra meg újra kicsapott a szívéből, valahányszor erővel is érdeklődött iparkodott valami vagy valaki iránt. Undorodott mindentől s ez ingerelte, sőt még is döbbenetelt. Olyan volt most, mint azok az elphult emberek, kik egy kis lábujj-görccsöl máris megijednek, hogy köszvényt kapnak.

Elhátrózta volt a maga bölcseségében, hogy boldogan nyugodtan fog élni, gondosan óva magát mindentől, a mi a létét fölzavarhatja: aviljokodés-

nak nem lehet n...  
gdnak. Egyéb...  
most, berini lap...  
tervezett belső v...  
szesz hírek telj...  
Boulangert tábo...  
des elvultságok...  
hírneve spanyol...  
az Estafette egy...  
Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

Ugy hiszem, meg...  
págnak és bátor...  
észtant merész...  
egy szemébe néz...  
pett volna bíró é...  
váltott; ám a De...  
volgott; Ezért vol...  
szeged. Ezért vol...  
meg, hogy ez...  
illető emléket...  
pralkodása alatt...  
zett szörnyű...  
egyetemi tanszék...  
kéteben, a mely...  
nikét tetteit kö...  
zessel fenyegette...  
magam meg...  
lapokban a...  
tehről és szük...  
tanról is pró...  
közkeletű és...  
fogódás. Nos, le...  
forrás, hogy le...  
volna is, a vért...  
hívet. De azt...  
hogy nagyon sok...  
féle program. V...  
mint egy homály...  
nem fölött szar...  
gítnek.

sül, hogy Ferdinánd fejedelem utazásának egyedüli  
célja az, hogy üdülni akar és meg akarja látogatni  
rokonait. Minden egyéb fölfevés teljesen alapítlan,  
nevezetesen az is, hogy a fejedelem személyesen  
akar érintkezni elismerés ügyében a kabinetekkel,  
mert világos, hogy ha a fejedelemnek ez volna a  
célja, akkor Konstantinápolyba kellett volna mennie,  
minthogy a legutóbb történt illetékes nyilatkozatok  
után kétségtelennek tekinthető, hogy az európai  
kormányok nagy részénél megvan a jóakarát,  
hogy hozzájáruljanak a porta esetleges kedvezményezéséhez.

A bécsi slávo diplomáciai körökben azt beszélik,  
hogy a bolgár kormány a legközelebbi napokban  
Vulkovics konstantinápolyi képviselő által sür-  
gősen fel fogja szöktetni a portát, hogy foglaljon  
végre állást Bulgária jelenlegi kormányával szemben;  
mert ez a portának a berlini szerződés értel-  
mében kötelessége, és semmiképp sincs joga ahhoz,  
hogy választást meg tovább halogassa.

A bolgár kérdéssel van kapcsolatban a berlini  
National Zeitung legutóbbi cikke, mely az  
európai helyzetet fejtegetve, ennek jellemző tüné-  
telét abban találja, hogy a harmas szövetség az  
előkezesületek állapotából a pozitív akcióba ment  
át, hogy a közösi viszonyokat, melyeknek fenntar-  
tását a szövetség célozza, nemcsak tényleg, hanem  
formailag is érvényre emelje. Ezért pendítette meg  
a porta, illetőleg Ausztria-Magyarország a bolgár  
kérdést. Beesben tehát nyilván bizonyosnak tartják  
azt, hogy a békének a bolgár viszonyok végleges  
rendezése által való megzavarása nincs közkelet-  
táta. A helyzet, különösen a francia választások  
befelejeztel oylan, hogy az összekötés ügy Orosz-  
országra, mint Franciaországra nézve igen kényel-  
mellen volna. A békehatalmak részéről azonban  
soha sem fog történni olyasmi, ami a Oroszországot  
konfliktusra kényszerítene.

A Kreuzzeitung — ellentétben a Kölnische Zeitung  
legutóbbi közleményével, mely szerint a német kül-  
ügyi kormányzat állásfoglalja a keleti nevezetesen  
a bolgár kérdésben változatlanul a régi — a német  
császár közelebbi konstantinápolyi utjában bizony-  
ságot látja annak, hogy a keleti kérdésnek az a  
feloldása, mely egy pomerániai gránátosnak a  
csontjait sem hajlandó kockáztatni a keleti ügyek-  
ért, a német kormányra nézve már csak csak un-  
almas állhat fenn. Addig, folytatja a keresztes újság,  
a mint Németország az Oroszország érzékenykedése  
miatt volt ily tartózkodó, a szultánnak a harmas  
szövetségbe való belevonása lehetetlen volt. Német-  
ország kivül Oroszország és Ausztria-Magyar-  
ország is tett a portának ígéreket, melyek enyhítik  
a birtoka épségben tartása miatt táplált gondokat.  
A porta viszonyszolgálatát — melyeket Oroszország  
inkább Afrikában vár — főképp abban állának,  
hogy az esetleges európai háborúban Törökország  
harmas szövetség részén lesz.

Az orosz császár holnap reggel érkezik Berlinbe,  
hol a Kiebelből a visszatért Vilmos császár a pa-  
lyaudvarban fogja üdvözölni. Visszatérve a  
császár Pilauban találkozik a csarevával és onnan  
Petervárra tovább utazik. A lapok nagy ovatossá-  
got tanúsítanak a találkozás politikai jelentőségének  
megítélésében. A Kreuzzeitung konstataja, hogy az  
orosz lapok nyilatkozatai nem nyújtanak biztos ké-  
pet arról, hogy mint ohajjnak Oroszországban a  
találkozást értelmezték. Ez oly jel, mely ki nem  
elegit. A Vossische Zeitung azt mondja, hogy a szlav-  
és germán világ viszálva, fejedelmi találkozások al-  
tal nem küszöbölhető ki a világból. A találkozás

határozottan ellene vagyok, hogy on menjen. Nem  
ért engem talán?  
Tökéletesen megérttem. Azt akarja most, a  
midőn két évi távollét után haza jött, hogy a szar-  
nokot játsza és megfogozzon engem attól az élve-  
zettől, a melynek örömmel nezek eljé.  
Nincs igaza vagyot köze a gróf. Hígyje el vagy  
nem, a mint tetszik, én csak a javát akarom. E  
felett azonban később is vitalkozhatunk. Nemde,  
meg fogja gondolni a dolgot és megteszi azt, a mit  
én helyesnek találok?

Olyan kevéssé ismerem önt, az ön bölcsesége  
annyira ismeretlen előttem, hogy talán meg örül-  
sége is tekinthetem. Annyi azonban bizonyos,  
hogy én a lady Lucynek adott szavamat vonom  
vissza.  
Mind a ketten elhalványodtak. Wriothlesley ne-  
jére nézett.  
— Ez alatt azt értem, hogy ön vonakodik ké-  
résmet teljesíteni?  
— Önnak azt kell megérténi, hogy én a szava-  
mat adtam és meg is fogom tartani.  
— Dacára mind annak, a mit mondtam...  
hogy szükségesnek találok, hogy velem haza jö-  
jön?  
— Az ön indító okai nagyon sejtések Sok szót  
szaporít, de egy tartalmas évrrel sem tud előrelépni.  
Miert engedelmességekben ön önnék?  
— Szemei villámokként szorak, a mi öva inthete  
volna férjét, hogy túrelme szakado félben van.  
— Mert férje vagyok! felele a gróf hevével.  
— Remélem, nem felejtette el ezt a tényt és azt, hogy  
mint ilyenek van némi csekély jogom befolyásolni  
tetteit.  
— Tagadom! kiált fel Angyalka elveszítve nyu-  
galmát, melyet oly soká erőltetett. — Önnék, a ki  
elhangyolt, a ki kiszolgáltatott a világ nyelveinek,  
melynek kegyelenségét most ön maga is hangoz-  
tatja, milyen joga volna önnék most egyszerre be-  
állítani, engem magához venni, befolyást gyakorolni  
tetteimre és intézkedni velem, mintha valami baba  
lennék? Oh! nem lord Wriothlesley, az lehetetlen!  
Olyan ékesközlő mozdulattal tett, mintha szava-  
nak több nyomatékot akart volna adni. Wriothlesley  
állt és bámult. Ez a heveség, a melyre nem  
volt elkészülve, elnémította. Az elhangyoltság  
adata, a bizalmatlan való csodálós, ... a  
mely a fiatal nő szíven ragódott, most alkalmat ta-  
lált utat törni magának. A tengernyi keserűségől,  
a mit eddig érzett, meg keveset szököltött és megis  
ez a kevés is megkönnyítette sugó szívét,  
a mely oly számalmasan vágott egy kis viszon-  
sereget után. De szerelmét féken tartotta a becsület  
bűszkeség, a mely szívét azzal abraconcsal véte  
kötél és megörzölte attól, hogy fértfű megajándé-  
kozzon ezzel a megbecsülhetetlen kincsével.  
— Tehát végleg elhatározta, mondá Wriothlesley  
szigorúan, — elmegy Verulam Courtra?  
— Megmásthatlanul.  
— Akkor csak egy marad hátra, ezt pedig meg-  
teszem, viszonzá a férj haragját szikrázó szemekkel  
és a szalonon végé haladva, oda









A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzései október 10.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különböző termények', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különböző termények', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különböző termények', listing various goods and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of securities and their market values.

Advertisement for 'Háztartásoknak' (Household needs) featuring 'elsőrendű darabos-, koczka- és dióporosz kőszénünket' (first-class charcoal) and 'COAKS'.

Advertisement for 'Pályázat' (Tender) for 'könyvelői állás' (accountant position) with details on requirements and application process.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice) for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways).

Advertisement for 'Hivatkozás' (Reference) for 'segéd állására' (assistant position) with details on salary and duties.

Advertisement for 'Hirdetés' (Notice) regarding 'TITKOS betegségek' (secret diseases) and 'Dr. KAJDACS'.

Table with columns for 'Anyagjel', 'Tárgy', 'Egység', 'Függő számban', 'Jegyzet', listing tender items.

Advertisement for 'UTASÍTÁS A VÉDERŐRŐL' (Notice on guard duty) - 'ELSŐ RÉSZ' (First part).

Advertisement for 'UTASÍTÁS A VÉDERŐRŐL' (Notice on guard duty) - 'MASODIK RÉSZ' (Second part).

Advertisement for 'FEGYVER UTASÍTÁS' (Firearm regulations) for 'A M. KIR. HONVÉD-YALOGSÁG SZÁMÁRA'.

Advertisement for 'GYAKORLATI SZABÁLYZAT' (Practical regulations) for 'A M. KIR. HONVÉD-LOVASSÁG SZÁMÁRA'.

Textual content providing details and instructions related to the tender and regulations.

Advertisement for 'AZ ÜSTÖKÖK' (The Ustökös) magazine or publication.

Advertisement for 'KERESKEDELMI TAKARÉK- és HITELSZÖVETKEZET' (Commercial Savings and Credit Society) and 'Sorsjegytársulatok részletfizetésre'.

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közönséges pénteken...

Minden hirdetés felvételét az a kiadónál kell megbeszélni...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Henneberg Monopolhelyem... Kúrhár Endre ur! Szíveskedjék lakásit R-ről...

Hegedű (Job. B. Schweitzer fecit)... Több szoba butor... Szén-kosarak...

Még csak 22 napig... Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer...

Nem szédélges... Jó... Kétféle szeggyár... Különféle... Két fiatal...

Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer... Vidékre... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer... Vidékre... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer... Vidékre... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer... Vidékre... Lakás és bérlet...

Alkalmazást keres... Nős kertész... Alkalmazást nyer... Vidékre... Lakás és bérlet...

WATERBURY Remontoir zsebóra... Előreszót órák különféle árban... A világ legjobb órái...

Szikvizgyárosok részére!... absolute olom-mentes... MILLACHER L. és WAGNER... Budapest, II. ker., Kacsau-utca 9. sz.

A Budapesti kereskedelmi- és iparbank... TAKARÉKBETÉTEKET... 4% százalékos kamatoztatásra...

100,000 frank aranyban... Olasz vörös-kereszt sorsjegyekkel... LÖRY J. bankház, Budapest, VI. ker., hatvani-utca 17.

ZAB-TRIEURÖK... BABVÁLASZTÓ TRIEURÖK... GRAEPEL HUGO... Budapest, V. ker., Károlyi-utca 46.

Magas jutalékot... „MERCUR”... Budapest, Dorottya-utca 12. sz.

CHOCOLAT SUCHARD... GACAO... KONNYEN OLDHATÓ KAKAO...

TSCHINKEL-FÉLE KÁVÉ DARA... Tschinkel Ag. és Fiai... Budapest, V. ker., Nagykorona-utca 17.

Meidinger kályhagyárt... EHRICH J. és H. BECS, V., Wienstrasse 45. sz. BUDAPEST.

Arverési hirdetés... „MÜLLER J. L. POUDERT”... Budapest, Dorottya-utca 2.

Házartási szükséglet és mennyiségi kelengyel... MÖSSMER JÓZSEF... Budapest, IV. ker., Koronaherecz-utca 12.

Kivonat a menettervből... Menetek Fiuméből... Menetek Triestből... Menetek Brindisiből...

Erfolg durch Annoncen... MINDEN DOHÁNTVŐZÉS... A LEGJOBB Szivarka Papir... LE HOUBLON...

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban... Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 6. szám.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Budapest, Dorottya-utca 2.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károlyi-utca 1. sz.

A legjobb és legolcsóbb sorsjegyek a JÓ SZIV SORSJEGYEK... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Károlyi-utca 1. sz.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

A magyar állam közigazgatási joga... Dr. CSIKY KÁLMÁN... Budapest, V. ker., Dorottya-utca 12. szám.

1889 SZER... BUDAPEST, IV. KERÜLET... AZ OSZTRAK-MAGYAR LLOYD GÖZHAJÓZASA TRIESTBEN... Kivonat a menettervből...